Ежегодно 4 ноября в России отмечается государственный праздник - День народного единства.

Несмотря на свою кажущуюся молодость, исторически День народного единства связан с далекими событиями начала 17-го века, когда в 1612 году Москва, наконец-то, была освобождена от польских интервентов. Сейчас в России День народного единства становится все популярней. Ведь гордость за свою Родину, за ее прошлое и настоящее, и вера в ее счастливое будущее — это то, что неизменно объединяет людей и делает их единым народом.

3 ноября 2022 года в 16.00 в зрительном зале МБУК «Центральный Дом культуры» Шаблыкинского района прошёл торжественный концерт **«Едина навеки Россия»**, посвящённый государственному празднику Дню народного единства.

Праздничную программу открыли Татьяна Гусакова, Елена Соколова, Татьяна Гулидова, Инна Гринёва и Ирина Абашина. С помощью небольшой театрализованной зарисовки они рассказали о Смуьном времени, появлении Лжедмитрия, Семибоярщине и спасении Руси народным ополчением под предводительством Минина и Пожарского.



На мероприятии присутствовала заместитель главы района по социальной сфере Чернякова Вера Николаевна. Она поздравила всех с государственным праздником, пожелала добра всем мира, благополучия, счастья каждой семье, а также вручила юбилейные Орловской области» почётным «85 лет гражданам медали

Шаблыкинского района: Нине Бурилиной, Ивану Родькину, Любови Симоновой, Владимиру Тураеву, Александру Дюкову, Ирине Красниковой, Оксане Сергеевой, Степану Титорову, Борису Флешину, Галине Чурбановой.



Юбилейную медаль вручили директору МБОУ «Шаблыкинская СОШ им. А.Т. Шурупова» Бурилиной Н.Н.

В торжественном концерте приняли участие творческие коллективы МБУК «ЦДК» и Шаблыкинская детская школа искусств.

В ходе мероприятия зрители увидели самые яркие концертные номера. В исполнении Инны Гринёвой, Яшечкиной Марины и Елены Булановой прозвучали песни «Не судите Россию», «Песня о родном крае», «Россия». Эти песни наполнили зрителей чувством гордости за нашу Отчизну, за наше Отечество.



Специалист по фольклору МБУК «ЦДК» Гринёва Инна исполняет песню «Не судите Россию»



Яшечкина Марина исполнила две песни о России и родном крае



Особый колорит в праздничный концерт внёс хореографический ансамбль (руководитель О. Жукова). Коллектив подарили зрителям зажигательные танцы «Крыжачок», «Татария», «Картинки Севера», «Россия будет».

С замиранием сердца зал слушал песню «А рассветы алые» в исполнении Шишкина Никиты. Сергей Минаев подарил песню «Россия, Русь, храни себя, храни», после чего слушатели наградили его заслуженными аплодисментами.



Шишкин Никита исполняет патриотическую песню



Сергей Минаев поёт песню «Россия, Русь, храни себя, храни»

Торжественное мероприятие подошло к концу. Зрители, пришедшие на концерт, получили заряд позитива и хорошего настроения, благодарили артистов громкими продолжительными аплодисментами.